
Az Egri Törvényszék
Pk.60.039/1997/22. szám.

Az Egri Törvényszék a Nagy Gábor elnök (3300 Eger, Faiskola út 12/b. 2/6.) kérelmezőnek- a civil
szervezetek bírósági nyilvántartásába bevezetett Értelmes Szabadidőért Egyesület (3300 Eger,
Faiskola út 121E. 2/6.) nyilvántartási ügyében, változás átvezetése tárgyában meghozta a következő

végzést:

A bíróság az Egri Törvényszék előtt a civil szervezetek bírósági nyilvántartásának 1185. számú
nyilvántartó lapján szereplő

A civil szervezet neve: Értelmes Szabadidőért Egyesület

A civil szervezet képviselője: Nagy Gábor elnök adatainál
lakcíme: 3300 Eger, Berze Nagy János út 9.

részeket tör öln i ren del i , egyben

A civil szervezet neve: Terragora Vidékfejlesztési Közösség

A civil szervezet rövidített neve: Terragora Közösség

ci vi1 szervezet céh a:

Az egyesület célja, hogy az adott régióban a gyermekek és a fiatalok, diákok egyéni és közösségi
aktivitásában , az érdekükben és az értük cselekvők együttműködésének szolgálatában , a cselekvési
lehetőségek feltételeinek bővítésében szerepet vállaljon.

Célunk azon fiatalok segítése , akik önhibájukon kívül szociálisan hátrányos helyzetűek. Célunk
tanácsadói iroda kiépítése, a hozzá kapcsolódó szolgáltatás biztosítása, szabadidő, sport és kulturális
rendezvények, mentálhigiéniás programok szervezése.

Célunk felhívni az ifjú társadalom figyelmét a mindennapos devianciák veszélyeire.

További célunk a vidékfejlesztés, a vidék tárgyi és szellemi örökségének védelme és megőrzése,
korunk kihívásához alkalmazkodó vidéki jövedelemszerző tevékenységegek támogatása
ismeretterjesztéssel, képzésekkel, helyi termékek fejlesztésével. Továbbá a munkaerőpiaci -
integráció, és helyi, regionális valamint országos szintű foglalkoztatottság- növelés segítése
képzéssel, oktatással, tájékoztatással különös tekintettel a vidéki hátrányos helyzetben lévő emberek
körében.

Egyik fontos prioritása a közösségnek a környezetvédelem, a megújuló energiahordozó-
felhasználás növelése, a kisebb környezeti terheléssel járó megújuló energia alapú energiatermelés
elterjesztése, növelni a megújuló energiaforrásokon alapuló hő- és villamosenergia szerepét az
összenergia felhasználáson belül. Kiemelt figyelmet kívánunk fordítani mind a lakossági mind a
közületi épület energetikai fejlesztések bevezetésére.



A társadalom és a környezet harmonikus viszonyának bemutatásán keresztül tudatos fogyasztói
magatartásmintákat szeretnénk megszilárdítani, nem csupán elméleti oktatás keretében, hanem
konkrét fizikailag is megvalósuló projektek által. Ezen belül kiemelt célterületként kezeljük az
anyagtakarékosság, a hulladék megelőzés, illetve szelektív hulladékgyűjtés igényének kialakítását.
Az energia- és víztakarékosság módszereinek és lehetőségeinek megismertetésévei egyaránt
szeretnénk környezettudatos fogyasztói viselkedésekre átnevelni a felnőtt korosztályt, és ezen
magatartásmintákat interiorizálni a felnövekvő új generációkban. Ennek érdekében feladatként
tűzzük ki, hogy a társadalom minél szélesebb körében tudatosuljon a fenntarthatóság mint
értékrend, ismertté váljanak a fenntartható alternatívák használatának módjai és a fogyasztás
környezeti hatásai, valamint javuljon a különböző fenntartható fogyasztási alternatívák ismertsége,
elérhetősége és használata. Célunk olyan programok megvalósítása, melyek a célközönség számára
lehetőséget teremtenek tájékozódásra, tanulásra, képességfejlesztésre mindennapi életvitelük során.

Az innováció népszerűsítése, a fenntartható kutatás- fejlesztés gazdasági hasznosságának
tudatosítása különösen a fiatalok körében.

Az egyesület célja a magyar mezőgazdaság stabilitásának minden eszközzel történő segítése.
A mezőgazdaság, az élelmiszeripar, valamint a kapcsolódó kereskedelmi és szolgáltató
tevékenységek gazdaságunk alappilléreit jelenthetik, mely által nagymértékben csökkenthető az
idegen tőkétől való függő ségünk. Nemzetgazdasági hatásain túl komoly társadalmi, szociológiai
jelentőséggel bír, mivel egy jól szervezett, megfelelően műk:ödő agrárium a lakosság széles rétegei
számára tud munkát és megélhetést biztosítani, csökkentve az alulképzettségből , korosztályi
jellemzőkből fakadó hátrányok at.

A közösségi alapú mezőgazdálkodás népszerűsítése, ennek kapcsán rendezvények, elméleti
és gyakorlati k-épzések, fórumok szervezése+ ~ - - -- ---- ~ ~-

Használaton kívüli mezőgazdasági területek használatba történő bevonása, a városi és vidéki
területek revitalizációja és rehabilitációja figyelmet szentelve a fentebb kitűzött céloknak.
Közösségi alapú kulturális rendezvények szervezése, és az ehhez hasonló rendezvényeken való
megjelenés.

A civil szervezet képviselője:

N agy Gábor elnök adatainál
anyja neve: Bartók Ilona; lakcíme: 3300 Eger, Faiskola út 12/B. 2. em.6.

Krámos Dániel (anyja: Balogh Erzsébet) alelnök, 4812 Nagyvarsány, Esze Tamás út 74.

Szabó Tamás (anyja: Tasi Irén) alelnök, 3300 Eger, Bercsényi út 51/B.

Képviselet gyakorlásának módja:

Az egyesület elnöke egyedül- egy személyben - képviseli az egyesületet hivatalos szervek és a
bíróság előtt.
Egy személyben jegyzi az egyesületet, tisztségének ellátásáért a közgyűlésnek tartozik
felelősséggel.
Az egyesület alelnökei az elnök akadályoztatás a esetén az elnökség megbízása és rendelkezése
szerint helyettesítik az elnököt.
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A 2013. május 17. napján kelt alapszabályt módosító

részeket b e jeg yez n i ren del i .

A bíróság a nyilvántartás egyéb bejegyzéseit nem érinti.

Ez ellen a végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 nap alatt a Fővárosi Ítélőtáblához címzett, de az
Egri Törvényszéknél 3 példányban benyújtható fellebbezésnek van helye. A képviseletre jogosult
anyja nevének a bejegyzése ellen fellebbezésnek helye nincs.

Indokolás:

A bíróság a képviseletre jogosult által előterjesztett kérelem és mellékletei alapján (amely megfelelt
a 2011. évi CLXXXI. tv. 23. és 24.§-ában írtaknak) , a hivatkozott törvény 37. és 38.§-ainak
megfelelően a változás nyilvántartásba történő átvezetéséről határozott.

A képviseletre jogosultak anyja születéskori nevének a bejegyzése a hivatkozott tv.99.§- a alapján
történt.

A szervezet célja eddig a nyilvántartásban nem szerepelt.

Eger, 2013. május 29.
Dr. Gulyás István s.k.
törvényszéki titkár

A kiadmányhiteld1
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--- -----~._---------------------------_.._---
Egri Törvényszék
Pk.60.039/1997/22.-.

VÉGZÉS

ATerragora Vidékfejlesztési Közösség nyilvántartási ügyében a bíróság a Pp.
230/A. § (3) bek. alapján megállapítja, hogy a Pk.60.039/1997/22. sz.
végzése 2013. július 9. napján jog erő re eme I ked et 1.

Eger, 2013. év július hó 9. napján.



Egri Törvényszék
Pk60039/1997

KIVONAT

társadalmi szervezet nyilvántartási adatairól

A társadalmi szervezet nyilvántartási száma: 1185

A társadalmi szervezet neve: Terragora Vidékfejlesztési Közösség

A társadalmi szervezet székhelye: 3300 Eger, Faiskola u.12/B.ILem.6.

A társadalmi szervezet célja: Az egyesület célja, hogy az adott régióban a gyermekek
és a fiatalok, diákok egyéni és közösségi aktivitásában , az érdekükben és az értük
cselekvők együttműködésének szolgálatában, a cselekvési lehetőségek feltételeinek
bővítésében szerepet vállaljon.Célunk azon fiatalok segítése, akik önhibájukon kívül
szociálisan hátranyos helyzetűek Célunk tanácsadói iroda kiépítése, a hozzá kapcsolódó
szolgáltatás biztosítása, szabadidő, sport és kulturális rendezvények, mentálhigiéniás
programok szervezése.Célunk felhívni az ifjú társadalom figyelmét a mindennapos
devianciák veszélyeire.További célunk a vidékfejlesztés, a vidék tárgyi és szellemi
örökségének védelme és megőrzése, korunk kihívásához alkalmazkodó vidéki
jövedelemszerző tevékenységegek támogatása ismeretterjesztéssel, képzésekkel. helyi
termékek fejlesztésével. Továbbá a munkaerőpiaci integráció, és helyi, regionális
valamint országos szintű foglalkoztatottság- növelés segítése képzéssel, oktatással,
tájékoztatással különös tekintettel a vidéki hátrányos helyzetben lévő emberek
körében.Egyik fontos prioritása a közösségnek a környezetvédelem, a megújuló
energiahordozó- felhasználás növelése, a kisebb környezeti terheléssel járó megújuló
energia alapú energiatermelés elterjesztése, növelni a megújuló energiaforrásokon
alapuló hő- és villamosenergia szerepét az összenergia felhasználáson belül. Kiemelt
figyelmet kívánunk fordítani mind a lakossági mind a kőzűleti épület energetikai
fejleszrések bevezetésére.A társadalom és a környezet harmonikus viszonyának
bemutatásán keresztül tudatos fogyasztói magatartásmintákat szeretnénk
megszilárdítani, nem csupán elméleti oktatás keretében, hanem konkrét fizikailag is
megvalósuló projektek által. Ezen belül kiemelt célterületként kezeljük az
anyagtakarékosság, a hulladék megelőzés, illetve szelektív hulladékgyűjtés igényének
kialakítását. Az energia- és víztakarékosság módszereinek és lehetőségeinek
megismertetésével egyaránt szeretnénk környezettudatos fogyasztói viselkedésekre
átnevelni a felnőtt korosztályt, és ezen magatartásmintákat interiorizálni a felnövekvő új
generációkban. Ennek érdekében feladatként tűzzük ki, hogy a társadalom minél
szélesebb körében tudatosuljon a fenntarthatóság mint értékrend, ismertté váljanak a
fenntartható alternatívák használatának módjai és a fogyasztás környezeti hatásai,
valamint javuljon a különböző fenntartható fogyasztási alternatÍvák ismertsége,
elérhetősége és használata. Célunk olyan programok megvalósÍtása, melyek a
célközönség számára lehetőséget teremtenek tájékozódásra, tanulásra,
képességfejlesztésre mindennapi életvitelűk során.Az innováció népszerűsítése, a
fenntartható kutatás- fejlesztes gazdasági hasznosságának tudatosítása különösen a
fiatalok körében.Az egyesület célja a magyar mezőgazdaság stabilitásának.minden
eszközzel tőrténő segítése. A mezőgazdaság, az élelmiszeripar, valamint a kapcsolódó



kereskedelmi és szolgáltató tevékenységek gazdaságunk alappilléreit jelenthetik, mely
által nagymértékben csökkenthető az idegeh tőkéről való függőségünk.
Nemzetgazdasági hatásain túl komoly társadalmi, szociológiai jelentőséggel bír, mivel
egy jól szervezett, megfelelően működő agrárium a lakosság széles rétegei számára tud
munkát és megélhetést biztosítani, csökkentve az alulképzettségből , korosztályi
jellemzőkből fakadó hátrányokat.A közösségi alapú mezőgazdálkodás népszerűsítése,
ennek kapcsán rendezvények, elméleti és gyakorlati képzések, fórumok
szervezése.Használaton kívüli mezőgazdasági területek használatba tőrténő bevonása, a
városi és vidéki területek revitalizációja és rehabilitációja figyelmet szentelve a fentebb
kitűzött céloknak. Közösségi alapú kulturális rendezvények szervezése, és az ehhez
hasonló rendezvényeken való megjelenés.

A társadalmi szervezet célja szerinti besorolása:

A társadalmi szervezet képviselőjének neve, lakóhelye:
elnök Nagy Gábor (anyja neve: Bartók ilona) , 3300 Eger, Faiskola út 12/B. 2.

em.6.
alelnök Krámos Dániel (anyja neve: Balogh Erzsébet) , 4812 Nagyvarsány, Esze

Tamás út 74.
alelnök Szabó Tamás (anyja neve: Tasi Irén) ,3300 Eger, Bercsenyi út Sl/B.

A társadalmi szervezet nyilvántartásba vételéről rendelkező jogerős bírósági
határozat száma, kelte: Pk60039/1997/2, 1997.03.05.

A kivonat a fent meghatározott társadalmi szervezet 2013 év július hó 09. napján
hatályos adatairól készült.

Kelt: Eger, 2013. év július hó 09. napján.


